

Прабабушка Анна Ивановна была образованной и умной женщиной: имея пятерых детей, она справлялась с работой в колхозе и выполняла всю работу по дому. Рассказывают, что она очень вкусно готовила, была гостеприимной хозяйкой, очень любила своих внуков и настаивала на том, чтобы все обязательно получили образование.

*Полина Мальцева, 1<sup>10</sup> класс*



### ГОРЯЧУК МАРК АНДРЕЕВИЧ

Мой прадедушка, Марк Андреевич Горячук, родился в 1905 году. Является уроженцем Умановского района Киевской области. Являлся стрелком 463-го стрелкового полка 118-й стрелковой дивизии. Погиб 25 апреля 1944 года. Похоронен в селе Варинца Бендерского района Молдавской ССР.

Осталась жена, Горячук Анна Нефедовна, и их дети, среди которых моя прабабушка – Бережкова Полина Марковна.

Мы помним, мы гордимся!

*Иван Суходоев, 1<sup>15</sup> класс*



### ГРИНЕВ ИВАН АНУФРИЕВИЧ

Своего прадеда, Ивана Ануфриевича, я никогда не видел. Историю жизни моего прадедушки – участника Великой Отечественной войны, мне рассказала моя бабушка, Тамара Павловна Юркова.

Прадедушка является уроженцем села Мечетное Денисовского района Кустанайской области. Родился он 15 сентября 1917 года.

Проживал в п. Могутовском Брединского района Челябинской области.

Иван Ануфриевич был призван в ряды Красной Армии Полтавским районным военным комиссариатом Челябинской области 25 сентября 1939 года. Служил рядовым 99-го отдельного саперного батальона.

6 октября 1939 года принял военную присягу. На фронте с 22 июня 1941 года. Участник Ржевской битвы.

Город Ржев был оккупирован немецкими войсками в октябре 1941 года. Город стоял на пересечении важных железнодорожных и шоссейных путей. Фашисты рвались к Москве. Под Ржевом развернулись крупные сражения. Город и ближние деревни переходили из рук в руки. Бой шел за каждый метр земли. Кругом гремели залпы орудий. Кровь, грязь, тела убитых – все было перемешано. Вдруг рядом с Иваном разорвался снаряд и осколком поразил левую ногу. Получив тяжелое ранение, он много месяцев находился на излечении в эвакогоспитале на станции Ковылка. После госпиталя, весной 1942 года, Иван Ануфриевич был демобилизован из рядов Красной Армии и вернулся в родной поселок. Многие годы трудился в родном совхозе. С супругой Анастасией Петровной воспитали семерых детей.

Прадедушка Иван Ануфриевич ушел из жизни 15 января 1980 года.

За участие в Великой Отечественной войне Гринев Иван Ануфриевич был награжден нагрудным знаком «25 лет победы в Великой Отечественной войне» и памятными юбилейными медалями.

Мы помним, мы гордимся!

*Матвей Юрков,  
1<sup>4</sup> класс*